



PELLETTI ry:n HALLITUKSEN KOKOUS 2/2021

AIKA 14.1.2021 klo 16:00

PAIKKA Microsoft Teams

LÄSNÄ Suvi-Tuuli Ryhänen, puheenjohtaja

Ida Leiviskä, sihteeri

Kia Dillström

Aarni Vaittinen

Kiia-Kaisla Kilponen

Antti Pietiläinen (Poistui kohdassa 20.)

Larissa Lemmetty

Anu Kovanen

Lassi Onne

Arttu Valkonen

Laura Eini

Ellaroosa Rokka

Leena Heikinmaa

Emmi Nylund

Martta Harsia

Enni Ukkonen

Matilda Seppinen

Herkko Teittinen

Mimmi Parjanen

Iiro Haanpää

Nellinoora Paananen

Johanna Johansson

Niki Göös

Katja Immonen

Olivia Kuronen (Poistui kohdassa 20.)

Oili Kangasmetsä

Reeta Hömppi

Oskari Akkanen

Tomi Kaartinen

Oskari Sievinen

Valtteri Hakli (Liittyi kohdassa 2.)

Pinla Nokkanen

Veera Leinonen

1. Kokouksen avaus

Suvi-Tuuli Ryhänen avasi kokouksen kello 16:01.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Valtteri Hakli saapui klo 16:02.

3. Esityslistan hyväksyminen

Lisättiin kohta 16. Jäsenistökyseily.

Esityslista hyväksyttiin muutoksineen.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin edellisten kahden kokouksen pöytäkirjat.

5. Ilmoitusasiat

3. periodi alkoi 11.1.2021.

Ympäristötekniikan koulutusohjelmaan on tullut kevääksi kurssimuutoksia. Päästöjen ympäristövaikutukset -kurssi on korvattu Tuotanto ja palveluprosessit -kurssilla.

Environmental Labelling -kurssi järjestetään täysin uutena kurssina ensimmäistä kertaa 3. periodissa 2021.

LTKY meets Skinnarila järjestetään 15.1. etänä.

Hallituksenvaihtotilaisuus järjestetään 20.1. etänä.

Ympäristöteekkarikilta lähetti Pelletille etävuosijuhlakutsun.

NKL-kausi 2021 alkoi 12.1.

PoWiCup 2021 jouduttiin perumaan.

6. Koronavirus

Tiukat rajoitukset ovat edelleen voimassa ja kokoontumisrajoitus on kymmenen henkilöä. 3. periodi suoritetaan kokonaan vielä etäopetuksessa. Tietoa, siitä millä tavalla 4. periodissa toimitaan, tulee myöhemmin.

7. Kiltakummin kuulumiset

Pelletin kiltakummi on Lassi Onne, viidennen vuoden energiatekniikan opiskelija.

LTKY meets Skinnarila järjestetään 15.1.

YTHS- maksu täytyy maksaa viimeistään 31.1.

8. Toimihenkilöiden ja -jaostojen roolit

Toimihenkilöiden ja -jaostojen roolit vuodelle 2021 ovat seuraavat:

Tapahtumajaosto: Niki Göös, Laura Eini, Anu Kovanen, Pinla Nokkanen, Herkko

Teittinen

Yrityssuhdejaosto: Larissa Lemmetty, Valtteri Hakli, Oili Kangasmetsä

Viestintäjaosto:

Tiedottaja: Kia Dillström

Www-vastaava: Matilda Seppinen

Some-vastaava: Mimmi Parjanen

Kiltahuonevastaavat: Arttu Valkonen, Reeta Hömppi

Liikuntavastaava: Aarni Vaittinen

LUT Junior University -vastaavat: Emmi Nylund, Nellinoora Paananen

KV-vastaava: Oskari Akkanen

Alumnivastaava: Antti Pietiläinen

Kurssipalautevastaava: Ellaroosa Rokka

TEK- & RIL-yhdyshenkilö: Olivia Kuronen

Vuosijuhlasihteerit: Martta Harsia

Haalarimerkkivastaava: Ella Hatara

Työttökalerivastaava: Kiia-Kaisla Kilponen

9. Yleiset käytännöt

Kiltatoimijoiden yleiset käytännöt vuodelle 2021 käytiin kokouksessa läpi.

10. Hallituksen tiedotuskanavat

Hallituksen tiedottaminen Telegramissa tapahtuu kahdessa eri ryhmässä: toinen ryhmä vain hallitukselle ja toinen kaikille kiltatoimijoille.

Pelletin Google Drive -kansioiden käyttöä ja päivitystä jatketaan. Myös Google-kalenteria käytetään edelleen.

11. Hallituksen vuosikello 2021

Hallituksen vuosikello löytyy Pelletin Google Drivesta.

12. Naamakalenteri

Kuvauspäiviksi naamakalenterille sovittiin 3. - 4.2. Ehdotettiin, että kuvaukset suoritetaan kahden päivän aikana suuren kuvattavien määrän takia. Kuvausten pukukoodi on Smart Casual. Viestintävastaava vastaa naamakalenterikuvausten järjestämisestä.

13. Hallitus- ja toimaripaidat

Päätettiin tilata kiltatoimijapaidat vuoden 2021 toimijoille. Päätettiin myös, että tilataan samalla sekä jäsenistö-paitoja että ymtetyttö-paitoja. Varapuheenjohtaja vastaa kiltatoimijapaitojen sekä jäsenistö- ja ymtetyttö-paitojen tilauksesta.

14. Hallituksenvaihto

Hallituksenvaihtotilaisuus järjestetään 20.1. Zoomissa. Ohjelmaa pitää muun muassa Pelletin vuoden 2020 puheenjohtaja sekä TEK. Tilaisuuden lopussa tulee olemaan myös vapaampaa ohjelmaa.

15. Kekkulikysely 2020

Kekkulikyselyn 2020 tulokset käytiin läpi kiltatoimijoiden 2021 kanssa.

16. Jäsenistökysely 2020

Vastauksia jäsenistökyselyyn 2020 tuli vain 21. Päätettiin pidentää jäsenistökyselyn vastausaikaa tammikuun loppuun asti.

17. Vuosijuhlat

Vuosijuhlia on suunniteltu syys-lokakuulle 2021. Coctail-tilaisuudelle on suunniteltu Lappeenrannan Pursiseuran Wilmanrantaa ja iltajuhlalle Kehruuhuonetta. Silliaamiaiselle ehdotettiin Hytin VPK:n taloa.

Ehdotettiin, että suunniteltaisiin näyttely Ylioppilastalon Teekkarimuseoon.

18. Edunvalvonta

Ympäristötekniikan kurssipalautteiden vastausprosentti todettiin olevan hyvä. Keskusteltiin mahdollisuudesta suorittaa arvonta kurssipalautteeseen vastanneiden kesken sekä lisäpisteestä kurssille palautteen annosta.

Keskusteltiin myös kurssipalautteen antamisesta, joka ei tapahdu anonyymisti.

LTKY:ltä pyydettiin, että heidän edunvalvonnastaan voitaisiin osallistua Pelletin kiltiskahvi- tai kurssipalautetilaisuuteen.

19. Posti ja talous

Posti

-

Talous

-

20. Muut esille tulevat asiat

Pelletin jäsenyydet 2021 on myynnissä helmikuun loppuun asti.

Lisäys yleisiin käytäntöihin: Toimihenkilöt pääsevät edustamaan vuosijuhlille, jos kukaan hallituksesta ei ilmoittaudu halukkaaksi tai vaihtoehtoisesti kaikki hallituksen jäsenet ovat jo käyneet kerran edustamassa hallituskauden aikana. Toimihenkilöiden vuosijuhlaedustuksissa käytetään ”Ahkeruudesta palkitaan” periaatetta.

Ehdotettiin, että selvitetään, miten Pelletin logon saisi maalattua Ylioppilastalon ruokapöytäan. Projektivastaava on vastuussa tästä.

Keskusteltiin liikuntatapahtumien järjestämismahdollisuudesta. Ehdotettiin, että julkaistaan tiedote niin liikuntatapahtumine kuin myös muiden tapahtumien järjestämistilanteesta.

Yrityssuhdetoiminta on laitettu aluilleen.

Ehdotettiin, että kysyttäisiin Siniltä sponsorointia uusiin siivousvälineisiin Pelletin kiltahuoneelle.

Päätettiin, että hankitaan uusi seinäkello kiltahuoneelle. Budjetiksi päätettiin 20 €.

Pelletille on tarjottu mahdollisuutta ostaa soutuvene hintaan 200-300 €. Venepaikan vuosittainen vuokra on noin 50-60 € vuodessa. Päätettiin, että myyjäälle ilmoitetaan, että Pelletti on kiinnostunut ostamaan kyseisen veneen.

Uudet toimihenkilöt esittelivät itsensä.

Antti Pietiläinen poistui klo 17:53.

Olivia Kuronen poistui klo 17:58.

21. Seuraava kokous

Seuraavan kokouksen ajankohdaksi päätettiin 29.1.2021 klo 16:00. Kokous pidetään etänä Microsoft Teamsissa.

22. Kokouksen päättäminen

Suvi-Tuuli Ryhänen päätti kokouksen kello 18:05.